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Meg kell mondani 
gre egyszer, hogy Amit a vidéki román 

apok tekintélyes része a cenzurázott sajtó- 

zabadság égisze alatt csinál, nem egyéb, 

int minősitett izgatás a nemzeti kisebbsé- 

ellen. Ne csodálkozzanak rajta és ne 

zkodjanak miatta, hogy a román ol- 

asóközönséget sem tudják megnyerni a 

naguk számára. Ha a bánsági néplélek nem 

enne teljesen idegen tőlük, akkor ennek 

már rég felfedezhették volna önmaguk- 

A nép, mely a gazdasági válság ezer 

lról fenyegető veszélye ellen folytat he- 

üzdelmet, nemzeti érzésének megőr- 

nak látni. A létért való ez a harc csak 

üttmüködés harmoniájában lehet 

Ezt a hagyományos harmoniját 

egbontani, az egymásrautaltság 

atának évszázadok alatt felépült falát 

getik, amikor egyazon ország határain 

lélő népek között a nemzeti antarkiá- 

csinálnak propagandát. Hamis próféták 

is jelszavai ezek, melyekkel elferditik 

ának az antarkiának lényegi fogalmát 

jelenti az önellátásnak, mely mások- 

gyanerre való jogát nem vonja két- 

. A sajtónak ezek a vicinális lovagjai 

jogosultságát is tagadják. Nagyon különö- 

hatnak ezek a cikkek éppen most, ami- 

Já k. or az ország koronás főjétől kezdve vala- 

ennyi politikai pártvezérig - legyen az 

ormánypárti és párttal rendelkező vagy 

t nélkül maradt ellenzéki korifeus - a 

lső békének, a lelki megnyugvásnak, az 

gyüttérzésnek, az együttmüködésnek, a 

noniák szükségességét hangoztatja. So- 

rozatos szózatokat közvetit a rádió a jog, az 

g, a törvényesség tiszteletéről, a civi- 

megbecsüléséről, a megértés és lelki 

ledés megteremtéséről. Ezekről a szóza- 

ól, ezekről a felhivásokról nem vesznek 

omást a más vizeken evező sajtókormá- 

osok, akiknek elsősorban lenne hivatásuk 

s feladatuk a rádió utján is hangoztatott 

zméknek terjesztése, a köztudatba való át- 

plántálása és igy az élet valóságaivá való 

áltoztatása. Ehelyett ködös magasságokba 

ztratoszferikus magasságokba, amelyek- 

k már semmi kapcsolatuk az élet realitá- 

sság és mélység között. Nincsen az a ki- 

bségi lélekzetvétel, amelyről nem sütnék 

, hogy a románok elől vonja el a levegőt. 

olyan legkisebb megmozdulás, 

románság elől. Nem tudunk olyan sutto- 

őn beszélni, hogy ez a suttogás - szerin- 

- el ne nyomná a románok hangját. 

vetlen nagy bününk van szerintük: az, 

gy városokban az ideigle 

s bizottságokból teljesen kiszorult a ki- 

bségi elem, de a következő hasábon már 

árosok igazi urai a kisebbségek. Szakmai 

zményeket támadnak, mert a kisebbsé- 

akkor pellengérre állitják a románokat, 

mernek közös szakmai érdekekkel tö- 
i. Es igy tovább végnélküli sorban a 

ndvacsinált támadási felületek, egészen 
zz 

dig a formájáig a névelemzésnek, hogyan 

k neve nem mutat fajmagyar eredetre, 

ánytorgatják, - risum teneatis - hogy 

is képviselve vannak bennük, de ugyan- 

ri magát magyarnak vallani valaki, aki- 
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nem következik be, mert Románia 
bolgár ellentervezetet nem 

fogadhatja el 
A bolgár királyi pár romániai látoga- 

tása programszerüen folyik le. Szinajá- 

ban tegnap délelőtt Károly és Bo- 
ris királyok megtekintették a katonai 
siverseny kezdetét, amelynek 

helye a kastély előtti térség volt. Ugyan- 
akkor Johanna bolgár királyné és 
Erzsébet volt görög királyné Mik- 
lós herceg kiséretében megjelentek a 

bobverseny startjánál. A királyi vendé- 
geket mindenütt nagy lelkesedéssel fo- 
gadták. Délelőtt tizenegy órakor Johan- 
na királyné megtekintette Peles-kastély 
környékét. Időközben a versenyek befe- 

jeződtek és tizenkét órakor a Peles-kas- 

tély előtt Károly k irály kiosztoótta a 

indulási 

győzteseknek a dijakat. 

Délben Szinajába érkezett egy 

különvonat, mely a kormány 

tagjait hozta. Ezzel a vonattal 

érkezett meg számos előkelő- 

ség, közöttük Mihalache, 

Goga, Vaida, Iunian, 

Gustiés Mrazec, az akadé- 

mia elnöke. 

BratianuGyörgy, Maniu, Ave- 

rescu és Jorga kimentették magu- 
kat. Ugyancsak délben érkeztek meg 

Szinajába a bolgár ujságirók is. Délben 
a Peles-kastélyban udvari ebéd volt, 

amelyen résztvettek a királyi személye- 

ken kivüi az összes előkelőségek. / 

A Bulgáriának tett engedmények 
már nem nagyobbithatók 

Ami a bolgár királyi pár látogatásá- 
val kapcsolatos diplomáciai tárgyaláso- 
kat illeti, azokat tulajdonképpen csak 

ma fogják lebonyolitani Musanov 
bolgár miniszterelnök és külügyminisz- 

ter szombaton Bukarestbe utazik, ahol 
felkeres: lakásán a beteg Titules- 
cut, hogy vele tárgyalást folytasson. 

Musanov tegnap délután hosszabb meg- 

beszélést folytatott Tatarescu mi- 
niszterelnökkel is. 

A Balkán-paktumra vonatkozólag Mu 

sanov ellentervezetet hozott magával. 

Diplomáciai körök azonban 

ugy tudják, hogy ezt a román 
kormány nem fogadhatja el és 
pedig azért nem. mert a pak- 

tum eddigi tervezetében Jugo- 

szlávia, Görögország és Török- 

ország is oyan engedményeket 

tettek Bulgáriának, amelyek 

már nem nagyobbithatók. 

Diplomáciai körök szerint Bulgária a 
tervezett balkáni paktumot nem fogja 

aláirni, azonban azt az elvi kijelentést 
teszi, hogy az aláirás elmaradása egy- 
általán nem lesz akadálya annak, Mogy 

Bulgária a többi Balkán-államokkal ba- 

rátságos közeledést tartson fenn. Ugy- 
szintén nem fogja befolyásolni ez a kö- 

kialakult. 

A három király találkozása 
márciusban lesz a bolgár fővárosban 

Károly és Boms királyok egnap dél- 

után telefonbeszélgetést folytattak Szi- 

najából a Belgrádban tartózkodó Sán- 
dor jugoszláv királlyal. 

Megbeszélték, hogy a három 
király márciusban találkozik é és 

pedig Szófiában. 

Károly és Boris királyok egymást köl- 

csönösen kinevezték egy-egy román, il- 

letve bolgár ezred tulajdonosává. 

miközben egyik-másik megfeledkezik róla, 

hogy ha egy-két betüt ki is felejt nevéből, 

ezzel még nem lesz románosabb, legfeljebb 

a román helyesirást alkalmazza más formá- 

ban örökölt neve irásánál, de vannak olya- 

nok is, akiknek nevéből nincs mit elvenni, 

hozzá sem tehetnek semmit és mégis ott di- 

szeleg a lap élén, melynek gyülölködő szel- 
leme megértőn gunyoros grimaszokat vág. 

munkatársai előtt. Ez alklommal a kö- 

vetkezőket mondotta: 

és barátságos fogadtatás, amelyben Ro- 
mániában Boris királyt és Johanna ki- 

kozás tanujele annak, hagy a román és 

bolgár népnek egymáshoz való barátsá- 

Igaz, hogy ez a megértésnek egyetlen meg- 

nyilvánulása. Románok, magyarok, németek 

és a többi tucatnyi nemzetiség évszázadok 

óta a legnagyobb megértésben élnek egy- 
mással a Bánságban. Ez a szellem hatotta át 
az apákat és ez a szellem tölti el a fiakat is. 
A sors rendeltetésszerű egymásrautaltságá- 

nak ezt a tudattá erősödött érzését nem 
fogja kiölni a gyülölködésnek az a vizespo- 

rülmény azt a barátságos kapcsolatot 

sem, amely Románia és Bulgária között 

Musanov bolgár miniszterelnök teg- 

nap délután ujból nyilatkozott a sajtó 

- Rendkivül meghatott az a szivélyes 

rálynét részesitették. A mostani talál- 

ga és vonzalma minden diplomáciai tár- 
gyalásokon tul történelmi hagyományo- 
kon alapszik és ez a mostani találkozás 
ezeket a hagyományokat még jobban ki- 

mélyitette. A két nép barátsága és egy- 
másra utaltsága mindeneken felül áll. 
A Balkán-paktumról Musanov ezeket 

mondotta: 

- Még nem érkezett el az 
ideje annak, hogy erről nyilat- 
kozzam. Hiszem azonban, hogy 
ezen a téren kifejtett és kifej- 
tendő munkásságunk meghozza 
a kivánt sikert. 

Bukarestben tegnap olyan hirek ter- 
jedtek el, hogy a miniszterek különvona- 
tán Tatarescu miniszterelnök szalonko- 
csijában egy diákos kinézésü fiatalem- 
bert fogtak el, aki minden felvilágositást 
megtagadott és akit letartóztattak. Ké- 

sőbb kiderült, hogy az illető egy Comar- 
nic községbeli félkegyelmü fiatalember, 
aki kéregetni szokott és aki Comarnic 
állomáson a vonatra akart felszállni. 
A Balkán-paktum szóba került most 

Ankarában is, ahol az ottani bolgár kö- 
vet megjelent Tevfik Rüzsditörök 
külügyminiszternél és bejelentette, hogy 
a bolgár kormány nem csatlakozik a 
Balkán-blokkhoz. Hozzátette azt is, hogy 
a bolgár kormány elhatározása végleges 
és megmásithatatlan. Bulgária két ok 

miatt vonakodik a elkánpekthmhez 
csatlakozni. 

Az egyik ok a Jugoszláviában 
és Görögországban élő bolgár 
kisebbségek általános helyzete, 
a másik pedig Eulgáriának az 
Egei tengerhez vezető kijárat- 

hoz való ragaszkodása. 
Mindkét kérdés rendezésre vár, holott a 

paktum a jelenlegi állapot fentartását 
jelentené. A török lapok ezzel kapcsola- 
tosan azt is megirják, hogy a török 

külügyminiszter február negyedikén 
Szófián át Bukaretbe utazik és akkor ott 
lesz Maximos görög, valamint Je f 
tics jugoszláv külügyminiszter is E 
alkalommal Tit ulescuromán 
miniszterrel együtt még egyszer m 
tatják a Ralkánpektum kérdésé ; 

mondani 



A férjgyilkos Bognár Istvánné 
alagi hentesmesternét, akit a pestvidéki 

törvényszék fogházában őriznek, tegnap 

erős rendőri fedezet mellett Alagra szál- 

Ktották. Amikor Bognárné megtudta, 
hogy kiviszik Alagra, sirva könyörgött, 

hogy ne tegyék ezt meg vele, mert attól 

tart, hogy Alagon az emberek agyon- 
verik. Ijedelme alaposnak bizonyult, 

mert amikor a vonat megérkezett Alag- 

ra, az állomáson óriási néptömeg vára- 

kozott és amikor megpillantotta Bognár 

Istvánnét, éktelen kiáltozásokban tört 

ki: 
Akasszátok fel! Miért 

hozták ide ezt a bestiát? Aprit- 

fel Üssük sátok elevenen! 

aagyon! 

A tömeg igen fenyegetően viselkedett, 

azonban a reszkető és szemeit lesütő 

Bognárnéban nem tudott kárt tenni, mi- 

vel az ügyészség telefoni értesitésére a 

csendőrség nagyobb számban vonult ki 

és kordont vont a perron körül. Így a 
tömeg nem tudott hozzáférni Bognárné- 

hoz. A csendőrök közrefogták az asz- 
szonyt és a kisérő tömeg folytonos átko- 

zódása és szitkozódása közben a csend. 
őrlaktanyára kisérték. 
A csendőrlaktanyán nyomban meg- 

kezdték a kihallgatását, bár Bognárné 
azt kérte, hogy ne hallgassák ki, mivel 

Fralálfélelmei vannak. Ennek ellenére 
zonban több órán keresztül tartott a 
Kihallgatása és az asszonyt részletesen 

hallgatták ki a gyilkosság előkészületei- 
röl és lefolyásáról. 

Az éjszakát Bognárné a csend- 
őrségen töltötte és ma délelőtt 

viszik el az elhagyott és lepe- 

csételt házba, ahol el kell ját- 

szania a gyilkosság lefolyását. 

A csendőrség megtette a szükséges in- 
tézkedéseket arra nézve, hogy a kiván- 

csiakat távoltartsa a háztól. 
A csendőrség tegnap délután kihall- 

gatta Bognárné tizennégy esztendős fiát 
Bognár Pistát is, aki - mint ismere- 
tes - a mult héten azt vallotta, hogy 
tudott a gyilkosságról, sőt abban segéd- 
kezett is. Mostani kihallgatása alkalmá- 
val elmondotta, 
amikor azt vallotta, hogy a vaskereske- 
désben ő vásárolta a golyót. Ezt csak 
azért mondotta, mert menteni akarta az 

anyját. Az sem felel meg a valóságnak, 

- vallotta be most a fiu - hogy az 
anyja a kamrában megmutatta neki 
édesapja feldarabolt holttestét. 

A holttestet feldarabolt álla- 

potban valóban látta, de az ugy 

történt, hogy puszta véletlen- 
ségből benyitott abba a kamrá- 

ba, ahol az volt. 

Szépségápolás 
haijfestés 

tartóshullám 

1 WALTRICH 
fodrásznáil: 

Fő-utca és Kossuth-tér sarkán, 6-os 
iiillamos vérállomásánál 

hogy hazudott akkor, 

Akkor szerzett tudomást apja borzal- 

mas haláláról. 

A csendőrségen ma kihallgatták Bog- 

nár Istvánné nővérét Pécsi Jánosnét 

is. Ugyanis alapos gyanu van rá, hogy 
Alsógödön az állomás félreeső helyén 
Bognár István levágott fejét Pécsiné 
u el. A vizsgálat ugyanis megálla- 

UEsendűrük nyűrűje mentette meg a incselésűl 
az alani hentesmesternét, akinek nem a fia, hanem 
a nővére segédkezett a horzalmas hitvesnyilkosságban 

pitotta, hogy Bognár Istvánné egyálta- 
lán nem járt Alsógödön és annak az asz- 
szonynak a személyleirása, akit egy pék- 

inas véres szatyorral az állomáson lá- 
tott, ráillik Pécsi Jánosnéra. Nincs ki- 

zárva, hogy a kihallgatás után letartóz- 

tatják. 

tulajdonképpen négy szoba. Vil 
viaszosvászonnal letakart asztalok, 
tuk vizes kancsók, poharak, sóta 
Jönnek a vendégek. Fehér bluzos 
gáló pincérek lépnek eléjük és egy- 

perc mulva tálcán hoznak egy tány 
levest, egy tányér főzeléket tizenöt dek 
hussal és félkiló kenyeret. Szegény 
kanélküliek, de kisfizetésü dolgozók 
járnak ide ebédelni. Valamennyien telj 
sen meg vannak elégedve. Monti 
Agoston telekbiró, a gyárvárosi 

konyha vezetője, naponta megjel 
köztük. Megkérdezi kivánságaikat. 
főbb kivánságuk: az élelem ezent 
olyan maradjon, aminő eddig volt. 
pompásnak találják. 

Német-lengyel egyezmény jött létre 
tiz évre az európai béke megóvása 

érdekében 
Hitler német birodalmi kancellár 

tegnap hosszas tárgyalást folytatott a 
berlini lengyel követtel. Hitler állitólag 
arra vonatkozólag szeretne információ- 
kat nyerni, hogy milyen hivatalos állás- 
pontot foglal majd el Lengyelország, ha 

a német-osztrák viszály ügyében egybe- 
hivják a Népszövetség rendkivüli ta- 
nácsülését. A tanácsülésen ugyanis 

Beck Vladimir dr. lengyel külügymi- 

niszter fog elnökölni és igy Németország 

kiváncsisága érthető. 
Németország és Lengyelország köze- 

ledése francia kormánykörökben érthe- 
tő aggodalmakat kelt. Laroche var- 
sói francia követet ebben az ügyben sür- 
gősen Párisba hivták hogy referáljon 
arról a hangulatról, amely Lengyelor- 

szágban Németországgal szemben ural- 
kodik PaulBoncour francia kül- 
ügyminiszter elhatározta, hogy február 

elejen Varsóba utazik. Utazásának cél- 

c 

ja, hogy ott a lengyel-német kapcsolato- 

kat gyengitse. 

Politikai körök felfogása szerint azok 
a tárgyalások, amelyeket Lipiczky 
berlini lengyel követ folytatott Hitler bi- 
rodalmi kancellárral, folytatását képezik 
azoknak a közvetlen tárgyalásoknak, 
amelyek Németország és Lengyelország 
között az ősz folyamán már megindul- 
tak. Mindkét részről megállapitják, hogy 

a tárgyalások kedvezően folynak. 
A német birodalmi külügyminiszté- 

riumban tegnap délután Neurath 

báró külügyminiszter és a berlini len- 
gyel követ nyilatkozatot irtak alá, amely 

szerint Németország és Lengyelország 
az európai béke megóvása érdekében és 

szóló egyezményt kötöttek. Ebben arra 
kötelezik magukat, hogy a két ország 
között felmerülő összes kérdéseket köz- 

vetlen tárgyalások utján rendezik el. 

Hatszáz embec cvészére főznek 
nanonta Peiss é és iztetes eltédet 

a gyárvárosi népkonyhátan 
A konyha alig négy méter hosszu, a 

szélessége pedig két és fél méter. Nem is 
hinné az ember, hogy ezen a szük helyen 

naponta hatszáz ember részére főznek 

ebédet. Szépe néni, teljes nevén Szépe 
Terézia, aki a gyárvárosi népkonyha ve- 
zető szakácsnője, azonban könnyü szer- 
rel végzi el ezt a boszorkányságot. Pedig 
ezen a kicsi konyhán Szépe nénin kivül 
ott van még a kisegitő személyzet és 

négy hatalmas üst is. Ez a négy óriási 
üst a legfontosabb, a főhelyet foglalja 
el, mert ebben készül az ebéd. 

Délelőtt tizenegy órakor már elült a 
főzés lázas tevékenysége. Az étel már 

Lipcei tavaszi mintavásár 1934 

kész. Hatszáz adag leves, főzelék, hus. 
Mind ott mosolyog a födött üstökben a 
hatalmas födők alatt. Sőt már eltakari- 
tották a főzés minden nyomát. A kony- 
hával szomszédos tálaló helyiségben már 
vágják kettőbe a kenyereket, hogy min- 
den ebédhez félkilós darabot adjanak. 
A népkonyha ama kosztosai, akik ebéd- 
jüket hazaviszik, féltizenkettőkor már 
jelentkeznek. Az utcáról egy kis előtérbe 
lépnek ezek és egy kis ablakon keresz- 
tül adják be ebédblokkjaikat és mind- 
járt edényeiket i is. Félegyig majdnem 
háromszáz ebédadagot szogáltatnak ki. 

Trizenkét órakor megnyilik az étterem- 

Megnyitás március 4. 

333 lo utazási kedvezmény 
a német birodalmi vasutvonalakon! 

Minden felvilágositást megad a 

LEIPZIGER MESSAMT LEIPZIG (oEurscutako 
agy annak 1b. képviselője Angerbauei e Timisoara IL, 

HPraporzgescu 3. Telelon 70 
Str. Gen 

miüvesek egy vizlevezető árok elkészité 

a Kellog-paktum szellemében tiz évre 

sétlenség ügyével. A tárgyaláson a mun é 

házasság, pályaválasztás előtt ismernün 

jon, A Déli Hirlap kiadóhivatalába telj 

cimmel, vagy jeligére beküldött levelekre 

e .......... 

A bedőlt kőfal 
agyonütött egy munkást 

Az elmult évben április hatodikán t 

kus szerencsétlenség érte D a t ko Jáno: 

müvest, aki társaival a belvárosi B 

Bankegyesület épületénél dolgozott. A 

voltak elfoglalva, amely a kőből épitett ke er 

tés mellett huzódott el. Az árok már két n 

ter mély volt és ezért szükségesnek muts 

kozott annak megtámasztása. Datkó a 

alatt elhuzódó árokban egy cölöpöt a 

megerősiteni, amikor a kőfal alsó része 

den előzetes repedés nélkül elcsuszott hel 

ről és az árokban dolgozó munkásra zuh 

A bedőlt fal hatalmas erővel a cölöphöz 
ritotta a munkást, aki néhány pillanat ala 
meghalt. A szerencsétlenségnél Szeib 

Miklós is sulyosan megsérült, de hosszab 

kórházi kezelés után felépült. A halálo. k 
menetelü szerencsétlenségből kifolyólag 
temesvári ügyészség Martin András 

tész ellen emelt vádat és gondatlanságb 

okozott emberöléssel vádolta. A temesva 
törvényszék tegnap foglalkozott a szerei 

sok és az épitkezési szakértők is igazoltá 

hogy a munkánál minden elővigyázatos 

rendszabály megtörtént és a katasztrófa 
következéséért senkit sem terhel felelősség 

A tanuvallomások alapján az ügyész ele, 

tette a vádat Martin András épitész elle 
Az ügyészi inditványhoz csatlakozott We 

ser Sebestyén ügyvéd, Martin András v 

dője is, aki az épitész felmentését kért. 

biróság az épitészt felmentette a vád alól. 

i graiologia 
a lembiziosabb ut önmagunk mer- 

ismerésére 
Sok csendes és jóvátehetetlen tragé 

láthatunk az élet felszine mögött. Sok en 

beri érték válik semmivé, vesz el, mert 

találja meg helyét az életben. Rosszul 

lasztott élethivatás, vagy harmonia nélk 

élet, elveszett illuziók, letört remények k 

egyensulyozatlan életet eredményeznek. E 

sokszor lelki és testi összeroppanáshoz 

zet. Ha az erkölcsi értékelés mérlegére 

fel az ember lelki tulajdonságait, megisme el 

önmagát. Könnyebben legyőzi hibáit, kult 

rátlan vágyait, közelebb jut az igazság mes 

ismeréséhez, ezzel egyéni boldogságáho a 

Kevés emberben van meg az a tárgyilago E 0, 
ság, hogy önmagát, vagy másokat reális é 

téke szerint megismerhessen. Sokszor csalc 
dik, kételkedik és elveszti a biztonság é 

sét, ami jóvá nem tehető cselekedete 
kényszeriti. Eletfontosságu elhatározáso 

kell önmagunkat, vagy azt, kivel érd 

vagy érzelmi közösséget kötünk. Ennek 
megismerésnek az eszköze a „Graf 

gia". Erkölcs és értékmérő. Elfogula 

lelkiismeretes és igazságos minden em 

érték megismerésében. Nyolc-tiz tintáv 

irott sor, kor és nem megjelölésével ele 

dő ahhoz, hogy kimeritő jellemrajzot 

üzenetei rovata válaszol.
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Az orosz szovjet a távol Keleten 

nagy előkészületeket tesz a Japán- 

nal való háborura. Az összes vasuti 
vonalakat sürgősen kiépitik, a 
Beehring-tengerhez vezető ösz- 
szekötő utat pedig megnagyobbit- 
ják, mivel a szovjetnek az a szán- 

déka, hogy az Egyesült-Allamokból 

vásárolt hadianyagot Alaszka-fél- 
szigeten keresztül a Beehring-szoro- 

son át szállitja Szibériába. A közle- 
kedés zavartalanságának biztositá- 
sára a Beehring-szorosba több orosz 

jégtörőt összpontositottak. 
Azok az angol lapok, amelyek az 

orosz szovjet keleti háborus készü- 
lődéseiről számolnak be, arról is 

tudnak, hogy Szovjetoroszország 
nagymennyiségü konzervet és 

Temesvár város ideiglenes bizottsága 

tudvalevőleg elhatározta, hogy a város 
külső részein ujonnan épült utcákat ne- 

vekkel látja el. Ebből a célból három 

Az bizottság megbizta Gre- 
dinariu Emil kulturtanácsnokot, a 

városi mérnökséggel együtt állapitsa 
meg, hogy az uj utcák közül melyiknek 

mi yen nevet adjanak. 
Magyar Párt bánsági tagozatának 

ezetősége a Déli Hirlap kezdemé- 
Jezésére a temesi magyarság nevében 
eadvánnyal fordult a város vezetőségé- 

hez, amelyet arra kér, hogy az uj utcák- 
ál adományozzon neveket ismert te- 

nesvári vagy hosszabb ideig Temesvá- 
rott élt személyiségeknek is. A bead- 
vány felsorol egyben több ilyen nevet is. 
Első helyen emliti meg a költő Ady 
Endrét, aki mint ismeretes egészen fia- 
alon a temesvári itélőtáblánál hivatal- 
okoskodott. A magyarság már régeb- 

ben kért Ady-utcát, amit meg is igértek, 
de a kérelem még nem került végrehaj- 

sra. A továbbiakban utcanevet kértek 
nagytudásu Szentkláray Jenő 

agyprépost és történettudós, Ber- 
eszi István dr. volt főreáliskolai 
zgató, a Bánság történetének és ré- 

észetének nagy ismerője, a középkori 
emesvári Pelbárt hittudós és egy- 

apvetője, 

ornok, Komárom hős védőjének atyja, 

ztura Szilárá dr. esztetikus, Broc- 

ész, az éveken keresztül Temesvárott 

ázi iró, Ormos Zsigmond volt főis- 

pán, mügyüjtő és a temesvári muzeum 
Klapka József száz év 

őtti polgármester, Klapka György tá- 

y Károly temesvári születésü és An- 
liában világhirre emelkedett festőmü- 

tközségi tisztviselőként élt Kiss Jó- 

Vasárnap 28-án reggel- 
től estig cserkészek 

gyüitik a főt 

egyéb élelmiszert halmoz fel kelet- 

szibériai raktáraiban. Egyben bizto- 
sitás történt arra vonatkozólag is, 
hogy a hadsereg ellátása mindenkor 

zavartalanul menjen végbe. 

A moszkvai rádió jelenti hiva- 
talosan, hogy tegnap Petrograd 
hadi kikötője, Kronstadt fölött, 

idegen tipusu hadirepülőgépek je- 

lentek meg. Valószinünek tartják, 
hogy ezek a repülőgépek fevételeket 
és rajzokat készitettek a hadikikö- 
tőről. Amikor orosz repülőgépek 
üldözésükre induitak, az idegen re- 
pülőgépek óriási magasságba emel- 
kedtek és csakhamar eltüntek. Azt 
hiszik, hogy ezek japán hadirepülő- 
gépek voltak, amelyek egy anya- 

hajóról szállottak fel. Ez az anya- 

érdekében a Magyar Párt külön 
intézett a város vezetőségéhez 

zsef költő, végül pedig a napokban el- 
hunyt Székely László müűépitész, Te- 

mesvár első városrendezési tervének 

megalkotója számára. 
A város ideiglenes bizottsága tegnap 

este tartott ülésén foglalkozott a Ma- 
gyar Párt beadványával és azt tanul- 

mányozas és jelentéstétel végett kiadta 
Gredinariu Emil kulturtanácsnoknak. A 
jelentés alapján a város ideiglenes bi- 

zottsága a jövő héten hozza meg dönté- 

egeseseee 

titokzatos eltünések 
szaporodnak Gemesvác itevületén 
Csak néhány nap előtt számoltunk be 

két temesvári férfi eltünéséről és máris 

ujabb eltünésről tettek jelentést a ható- 
ságoknak. Az eltünt férfi Cristea 

Antal harminckilenc éves őrmesterrel 

azonos, aki még december kilencedikén 

azzal távozott el gyárvárosi lakásáról, 
hogy szolgálatba indul. Cristea Antal a 
katonai kovácsmühely irodájában dolgo- 
zott este hét óráig. Akkor hazafelé in- 
dult, de utköz"- ismerősökkel találko- 

zott és azokkal mulatni indult. Utoljára 
éjfél után a Török császár vendéglőben 

látták, azóta nyoma veszett. Különös vé- 

egeeseee 

A magyar vasutasok 
ujból megkezdődölt és a temesvári kerületből 

százötven vasutast jelentetlek he 
Ismét megkezdődik a magyar vasuta: 

sok román nyelvvizsgája. Több helyen 
- igy Kolozsvárott és Brassóban is - 
a nyelvvizsga már megindult. A temes- 
vári kerületi vasutigazgatóság területé- 
ről százötven vasutast jelentettek be a 

lapán repülőgépek jelentek meg 
Petrograd kikötője fölött és háborus célu 

felvételeket készitettek 

eeceeegeeeeee 

különböző állomások és vasuti mühelyek 

; "árb. ját 
a város szegényei részére 

hajó valahol a Skandináv fjordok 

valamelyikében horgonyoz. Japán- 

ban ugyancsak nagy a harci kedv 

és a háborus készülődés. Araki 

japán hadügyminiszter lemondott. 

Lemondása azonban nem azt jelen- 

ti, hogy ezzel kegyvesztett lett. 

Valószinüleg ezzel a lemondással 

csak siettetni akarja az egész kor- 

mány lemondását. Araki egyike a 

legnépszerübb embereknek Japán- 

ban és számitanak rá, hogy néhány 

napon belül őt nevezik ki miniszter- 
elnöknek és ugyanakkor ő lesz az, 
aki Japánban bevezeti a diktaturát. 

Mihelyt ez megtörténik, Japán nyil- 
tan is be fogja majd vallani, hogy 

valóban készülődik az Oroszország 

elleni háborura. 
ee-Eeeesee 

beadványt 

sét. Meg kell itt emliteni, hogy hasonló 

kérelmet régebben már a temesvári né- 
metek 1s előterjesztettek és két német 

utcanevet kaptak is legutóbb a várostól. 

A temesvári szerbek ugyancsak utcane- 

vet kérnek több jeles szerb férfiu szá- 

mára - Polit Mihály, Miletics - és a 
városi hatóság a méltányosság szellemé- 
ben bizonyára teljesiteni fogja a ki- 

sebbségek ilyirányu jogos kivánságait, 

eLeee-eLeLees 

letlen, hogy Cristea Antal eltünése éj- 
szakáján egy tiszt figyelmes lett egy 

egyénre, aki a Gyapjuiparnál a Begába 

ugrott. Nem lehetetlen, hogy Cristea 

Antal volt az, aki a folyóba vetette ma- 

gát. Felkutatására a rendőrség megin- 
ditotta a nyomozást. 

Az eltüntek sorában van Váradi Ro- 
mulusz tizenkét éves fiu, Váradi Jakab 
vasutas fia is, aki még az elmult év de- 

cember 17-én tünt el a rónáci szülői 
házból. Az apa mindenfelé kutatott el- 

tünt fia után, de eredménytelenül és ez- 
ért most a rendőrség segitségét o 

román nyeluvizsuája 

nyelvvizsgára. A vizsga két részből áll 
és pedig irásbeli és szóbeli vizsgából. Az 
egyszerü váltókezelőknek, pályaőröknek, 
fékezőknek, hordároknak, mühelymun- 

kásoknak olyan kérdéseket adnak fel, 1 

jatok 
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amelyek intelligenciájukat messze felül- 
mulják és amelyek legtöbbször semmi 

kapcsolatban nincsenek fogalkozásuk- 

kal. Ezeknek a szegény embereknek so- 

hasem kell irásbeli jelentést tenniök, azt 
a pár szót, amelyre szolgálatuk teljesi- 
tése közben szükségük van, már régen 

elsajátitották. 
Temesvárott a vasutasok legujabb 

nyelvvizsgája csak azért nem kezdődött 
még meg, mert Cristea Szilviusz ke- 
rületi vasutigazgató, aki a vizsgáló bi- 
zettság elnöke, betegen fekszik. A vasut- 
igazgatóság erre való tekintettel bead- 
ványt intézett a bukaresti vezérigazga- 

tósághoz és kérte a nyelvvizsga elhalasz- 
tását. A Magyar Fár: bánsági központja 
ugyancsak lépéseket tett az elhalasztás 
érdekében. Tegnap sürgős felterjesztést 

intézett a párt parlamenti csoportjához, 

amelyet arra kért, járjon el a kormány- 
nál és a vasuti vezérigazgatóságnál, 
hogy a magyar vasutasok csak az ősz 
folyamán vizsgázhassanak és addig to- 

vább tanulhassanak. 

E--------------------.. 

Két ország 
határai közt 

A máramarosszigeti rendőrség nemrégi- 

ben elfogott egy Schröder Ferenc nevü 

fiatalembert, aki a jazzdobosból törpe csoda 

rabbivá előlépetetett Ovicz Abráhám titkára 

gyanánt szerepelt, Első kihallgatása alkal- 
mával kijelentette, hogy maga sem tudja ki- 

csoda, mert mint talált gyermeket egy 

Schröder nevü gépész nevelte fel, azzal 

azonban nincsen tisztában, hogy jogosan 

használja-e a Schröder nevet, vagy sem. 
Schrödert a bukaresti központi szigurancá- 

ra szállitották, mert kémkedéssel gyanusi- 

tották, de kiderült, hogy büncselekmény 

nem terheli a lelkiismeretét. 

Már szabadlábra akartak helyezni, ami- 

kor a csehszlovák hatóságok arról értesi- 
tették a szigurancát, hogy Schröder Feren- 

cet a csehszlovák köztársaság területén el- 

követett többszörös gyilkossággal gyanusit- 

ják és ezért meginditották a kiadatása érde- 

kében a szokásos eljárást. A romániai ható- 

ságok ki is adták Schrödert Csehszlovákiá- 

nak, de két hónapi nyomozás után sem me- 

rült fel olyan terhelő adat, mely a bünössé- 

gére vonatkozó feltevéseket alátámasztotta 

volna. Az eredménytelen nyomozás befeje- 

zése után a csehszlovák hatóságok Schrö- 

dert áttették a román határon, ahol a határ- 

őrök letartóztatták és bekisérték a mára- 

marosszigeti rendőrségre, majd megállapi- 

tották, hogy idegen állampolgár. Ezért is- 

mét áttették a határon Csehszlovákiába, 

mig azután megint visszakerült Romániába. 

Hogy hol fog megállapodni, azt még nem le- 

het tudni. 

Duca merénylőit összeesküvéssel és 

gyilkossággal vádolják. Bukarestből jelen- 

tik, hogy a szinajai merénylet ügyében az 

előzetes vádinditvány már elkészült. C on- 

stantinescu Nicolaet, Delimachet 

és Caranicat összeesküvéssel és gyilkos 

sággal, Cantacuzino-Granicer 

bornokot, Zelea Codreanu Jont, v 

mint Crainic Nichifort államellenes 

szeesküvéssel, végül I onescu Naet, 

Marzescu-törvény alapján izgatással 

ják. Tegnap Bukarestben tizenhét va: 

distát szabadon bocsátottak, hármat pedi 

a sziguranca a hadbirósághoz kisért á át. H 

minchárom vasgárdista még 

fogházban van. 

FIZESSEN ELŐ
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facsangi naptát gi nant 
Január 27. A Magyar Párt mehalai tago- 

catának bálja a Gi mpel-vendéglőben. 

A katolikus egyházközség táncmulatsága 

Lugoson. 

Előre Evezős Egylet táncos teaestélye a 

Lloyd-klubban. 
A Gyárvárosi Zene és Dalegylet családi 

estélye a Gyárvárosi Társaskörben. 

Január 28. A Missziótársulat táncos dél- 

utánja a Novotny-vendéglőben öt órakor. 

Református Nőszövetség teadélutánja a 

református épületben öt órakor. 

A Magyar Párt Bessenyey-telepi tagoza- 

tának és a magyar gazdakörnek táncmulat- 

vága a Plank-féle vendéglőben délután 

négy órakor. 

A végvári Polgári Olvasó Egylet bálja. 

Február 1. Az evangélikus nőegylet tán- 

tos teaestje a Tiszti Kaszinó földszintjén. 

Február 3. Magyar bál a Ferdinánd- 

szállóban. 

Kinizsi-bál a Novotny-vendéglőben. 

önkéntes tüzoltóság bálja a vingai nagy- 

vendéglőben. 

Február 4. A Rózsakedvelők virágtombo- 

lája a Ferdinánd-szállóban. 

Február 10. Magyar ifjuság álarcosbálja 

a Magyar Házban. 

Az Erzsébetvárosi 

Novotny-vendéglőben. 

Ujmosnicai sportegylet álarcosbálja. 

Február 11. Tüzoltók álarcos bálja a 

Gyárudvarban. 

Székely bál a Novotny-vendéglőben. 

Polgári Kör bálja a 

Sir Jtenvry Dichens 
az angol biró ugy hatott kürtős kalapjával, 

régi divatu barna zsakettjében, mikor magá- 

nosan és mindig csak hatalmas dogg kutyá- 

jától kisérve végigsétált a régi London kö- 

dös utcáin, ugy hatott mint egy megelevene- 

dett rézkarc Dickens regényéből. Sir Henry 

Dickens, a nagy regényiró fia, nem sokat 

törődött ezzel a világgal. Szigoru birói visz- 

szavonultságában legkevésbbé sem aknázta 

ki azt a dicsőséget és hirnevet, amit mint a 

világ legnagyobb regényirójának fia, bősé- 

gesen kamatoztathatott volna. Csak a halá- 

la után merült fel az önkéntes elfeledkezés- 

ből ismét a neve, midőn most karácsony 

után halálra gázolta egy autó. De most an- 

nál többet emlegetik már azért is, mert az 

elmulása révén most majd nyilvánossá vá- 

lik atyja irodalmi hagyatéka is. Dickense- 

nek ugyanis számos hátrahagyott levelezése 

és egyéb irata is volt, amelyekre vonatkozó- 

lag az volt az utolsó rendelkezése, hogy 

csakis halála után ötven év elmultával bont- 

sák azokat fel. Ez a határidő már rég elmult 

és mégis érintetlenek az irások, mert Sir 

Henry Dickens, a rendelkezés végrehajtója, 

különböző okokból nem tartotta még idő- 

szerünek azoknak a nyilvánossággal való is- 

mertetését. Aféle második Goncourt-eset ez. 

Most azonban, hogy már Henry Dickens is 

meghalt, rövidesen nyilvánosságra kerül a 

hagyaték. Sok egyéb irás között különösen 

egy müről beszél csodákat a beavatottak 

szóbeszéde. Ez a mü pedig nem más, mint 

Jézus életének a története, amelyet a gyer- 

mekek számára irt Dickens. Azt mondják, 

hogy ez az irás Dickens talán legnagyobb 

remekmüve, mert sehol sem tárja fel lel- 

kiessége és iráskulturája jobban gazdagsá- 

sát, mint itt, mikor a gyermekekhez beszél. 

(F.) 

Autó- és rádió-fulajdonosok! 
Accumulátorát csak szakem- 
berrel kezeltesse. Preciz, szak- 
erű munka, garancia mellett, 
olid árakkal csak 

Weinberger-né! 
Temesvár, Bulev. Carol I. 52 
ajózsetlvárosi tüzoltósággal szemben 

IDŐJARAÁS. A meteorológiai intézet je- 

lenti: Déli és délnyugati légáramlás mellett 

sok helyen köd várható lényegtelen hőválto- 

zással. Temesvárott tegnap reggel hét fok 

hideg volt, amely délutánra négy fokra eny- 

hült. Este a hideg ismét emelkedni kezdett. 

Bukaresti jelentés szerint az egész országon 

fagyhullám vonul végig. Bukarestben teg- 

nap tizenhét, Galacon ugyanannyi, Cserno- 

vicban tizenhárom, Kisenevben és Kolozsvá- 

rott husz fok hideg volt. Moldva déli részein 

és Besszarábiában hatalmas hóviharok dul- 
nak. A hideg tartósnak igérkezik. 

- Titulescu holnap résztvesz a miniszter- 

tanácson. Megirtuk, hogy Titulescuküul- 

ügyminiszter füloperáción esett keresztül és 

néhány napig kénytelen az ágyat őrizni. Ti- 

tulescu vasárnap vesz részt először minisz- 

tertanácson, amely alkalommal külpolitikai 

expozét tart, ezenkivül pedig részletesen be- 

számol a kisántánt zágrábi konferenciájáról. 

- A Magyar Párt erzsébetvárosi ta- 

gozata január 31-én, szerdán este fél 9 
órakor a Stöhr (volt Novotny) vendég- 

lőben választmányi ülést tart. 

- Elekes Gyula február elsején költözik 

Lippára. Megirtuk annak idején, hogy Ele- 

kes Gyula református lelkészt a lippai re- 

formátus egyházközség lelkészévé válasz- 

totta meg. Elekes Gyula február elsején köl- 

e át Lippára, hogy ott elfoglalja hivata- 

át. 

- Koszorumegváltáss Székely 
László elhalálozása alkalnából koszoru- 
megváltas cimén a Magyar Házban léte- 

sitendő emléktáblára ujabban a követ- 

kező adományok érkeztek: Prochaska- 

család 1000 lei, Hajdu Frigyes dr. 500 

lei, Lázár László 300 lei, Lőrincz István 

200 lei, Holló Gyula 200 lei, Stöck! Péter 

100 lei. 

- Evangélikus kedélyes est. Az evan- 
gélikus nőegylet az idei farsangi össze- 
jövetelét február hó elsején este rendezi 
meg a Tiszti Kaszinó földszinti termei- 
ben. Miután erre a mulatságra külön 

meghivót nem bocsátunk ki, ezuton hiv- 

juk mes az érdeklődőket. Az estére ér- 

vényes teajegyek a lelkészi hivatalban 

kaphatók. 

Magyar 

(hás 
Szombaton d. u. 6 órakor: 

z-Fekete) 
Egységes helyárakkal 20 plusz 3 lei 

NYITOTT ABLAK 

Szombaton este 9 órakor rendes helyárakkal 

Egy csók és más semmi 

Vasárnap d. e. 11 órakor: Egységes helyárakkal 20 plusz 3 lei 

DUBARRY 
Vasárnap d. u. 3 órakor: Rendes helyárakkal. Premier! 

BOLONDÓRA 
Vasárnap d. u. 6 órakor: Rendes helyárakkal 

BOLONDÓRA 
Vasárnap este Román előadás 

Hétfőn este Szimfonikus hangverseny 

Kedden d. e. 11 órakor: Egységes helyárakkal 20 plusz 3 lei 

Ember a hid alatt 

Kedden d. u. 3 órakor: Egységes helyárakkal 20 plusz 3 lei 

Egy csók és más semmi 

Kedden d. u. 6 órakor: Rendes helyárakkal. Premier! 
Hunyady Sándor remeke 

ARANYIFJU 
Kedden este 9 órakor Rendes helyárakkal 

ARANYIFJU 

sSszerdán este félkilenckor: Egységes helyárakkal 20 plusz 3 lei. 
Mindenki Gacsaj Pista (Ihász Aladár) 
arcképét kapja ajándékba 

Zsindelyezik a kaszárnya 
tetejét 

-Papszentelés. P a c h a Agoston megyés 

püspök vasárnap délelőtt a szemináriunmn ká- 

polnájában Sundhausen József, Hau- 

benreich József, Ha mpel Károly, J a- 

nis Dezső és Pe ttla József végzett tealó- 

gusokat aldiákónusokká szenteli fel. 

- Lóétay László nyugalmazott adótárnok 

halála. Létay László, nyugalmazott álla- 

mi adófőpénztáros, hetvennyolc esztendős 

korában a Temesvári Első Takarékpénztár 

palotájában levő lakásán meghalt. Az el- 

hunyt évtizedeken keresztül állott közszol- 

gálatban és előzékeny modorával az adófi- 

zető polgárok között osztatlan rokonszenv- 

nek örvendett. Megingathatatlan jellemét 

feljebbvalói is mindenkor nagyra értékelték. 

A népszerü főtisztvigelő még a háboru ele- 

jén ment nyugdijba. Halálát gyászolja öz- 

vegye, született Donáth Olga, három 

gyermeke: Rózsi, férjezett Klimó Jenőné, 

Aranka postatisztviselőnő, Péter egy párisi 

nagyvállalat tisztviselője, veje Klimó Jenő 

banktisztviselő és nagyszámu rokonság. Te- 

metése ma délután 3 órakor megy végbe a 

belvárosi katolikus temető kápolnájából. 

- Aki Ferenc Józseffel együtt ebédelt 

Buziáson. Kádár községben hetvenöt eszten- 

dős korában meghalt Graciun Miklós 

gazdálkodó, aki a magyar uralom alatt hu- 

szonnégy esztendőn keresztül volt községi 

biró. Tekintélyes ember volt, akit a község 

lakossága nemzetiségi különbség nélkül 

nagyrabecsült. Bizalmasa volt néhai Duk a 

Géza báró földbirtokosnak. Szivesen emlé- 

kezett mindig vissza arra az időre, amikor 

Ferenc József király buziási látogatása al- 

kalmával együtt ebédelt az uralkodóval. Te- 

metése nagy részvét mellett ment végbe. 

- A szabadfalui Jósziv asztaltársaság e 

hó 28-án délután félnégy érakor tartja ren- 

des évi közgyülését az ujszabadfalui mozi 

helyiségében. Tárgysorozat a volt tisztikar 

felmentése és az uj tisztikar megválasztása. 

- sSineket rendelnek a villamosvasut ré- 

szére. A város ideiglenes bizottsága tegnap 

este Coman Agoston főpolgármester el- 

nökletével tartott ülésén hozzájárult Mik- 

1ósi Kornél dr. villamosvasuti igazgató elő- 

terjesztéséhez, hogy a városi villamosvasut 

részére hatszáz tonna sint rendeljen. A si- 

nek szállitására legközelebb kiirják az árlej- 

tést. 

Szinház 

nuár 28-án délután 4 órai kezdettel a 
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tárcát Gyorgyevics Milorad eddigi pénzügy 

miniszter tartótta meg. A közoktatásügyi 
miniszter Sumenovics eddigi kereskedel 
miniszter lesz, Sztankovics eddigi közokta. 

tásügyi miniszter kNnarad az uj kormány 

ból. A lemondott koxnmiány több tagja meg 

tartja eddigi tárcáját. Uzonovics kormány 
alakitását ma délre fejezi be és akkor Sán- 

dor király aláirja az uj kormány kinevezé- 

sét. 

- Hurcolkodnak a rendőri hivatalok. 
A temesvári rendőrségen eddig a szigu- 
ranca és a vele kapcsolatos idegenellen- 
őrző hivatal elkülönitve dolgozott. Ez 
késleltette az ügyek elintézését és a k 
zönségnek is kényelmetlen volt. Ezei 
igyekeztek segiteni akkor, amikor a ké 
hivatalt a rendőrprefektura épületéne 
földszintjén egymás mellett levő irodák 
ban helyezték el. Ugyamakkor az iktató 
az első emeletre az idegenforgalmi osz- 
tály eddigi helyiségeibe-került. 

- Magyar jelmezbál a Mehalában. A 
Magyar Párt mehalai tagozata ma este 
nyolc órakor tartja meg a volt Gim- 

pel-féle vendéglőben magyar jelmezbál- 
ját. A rendezőség gondoskodik róla, 
hogy a báli közönség jól érezze magá 
és minél vidámabban szórakozzék. A 

uike 

zenét Kálló Géza cigányzenekar: 

szolgáltatja. Beléptidij személyenkint 
husz lei. 
:::::....... 

Berlitz School ... 
Február 1-én uj tanfolyamok meg- 
nyitása az összes világnyelveken 
és steno-daktylográfiai kurzus. Uj 
tarifák. 

eee 
- Ellopták a biciklijét. V uiu Dusan h 

szonhárom éves dentai illetőségü soffőr fel 
jelentést tett a rendőrségen, hogy ismeret- 

len tettes ellopta a kerékpárját, amelyet a 
Belváros egyik házának kapubejárata előtt 
hagyott. A tolvaj kézrekeritésére a rendőr. 

ség meginditotta a nyomozást. 

- Gyerekek idefigyeljetek! Megérkezett 

Temesvárra Kestner Eri világhirüű film- 

je: Emil és a detektivek. Szerdán, január 
31-én délután 3 órakor lesz látható a Ca- 
pitol-moziban, 12 leies helyárak mellett. 
Egy édes kis fiu szerepel mint detektiv! 
Száz kis fiu a betörő nyomában! Igy szól- 

nak a feliratai ennek az érdekes filmnek, 
melyet a zsidó napközi gyermekotthon veze- 

tőségének sikerült megszerezni minden jó 

gyermek örömére! A napközi gyermekott- 

honokban közel 100 szegény gyermek kap 

ellátást. Gyermekek segitsetek a szegény 

pajtásaitokon. Gyermekek, jőjjetek el mind 

és nézzétek meg ezt a gyönyörü filmet. A 
szünetekben még tánc- és tornamutatvá. 

nyok is lesznek. Jegyek elővételben a Löbl- 

féle könyvkereskedésben kaphatók, január 

31-én pedig 2 órától kezdve a Capitol-mozi 

pénztáránál. Felülfizetéseket köszönettel fo- 

gadnak. 

- A Testvérsziv asztaltársaság feb- 
ruár 11-én délután négy órakor a j 
sefvárosi Pacsirta-utca 2. szám alatti 

egyleti helyiségben tartja meg rendes 
évi közgyülését, amelyre a tagokat és 
érdeklődőket ezuton is meghivják 
- Táncmulatság a Bessenyey-telepen. 

A Bessenyey-telepi gazdakör és az otta- 
ni magyarpárti tagozat vasárnap, ja- 

Plank-féle vendéglőben A 
got rendeznek. 

Póruljárt betörő. Az egyik éljen ő őr az 

tébe tervezett betörést. Alkulcs segil gével 

kizárta a ház kapuját, amikor az éjjeli őr 
észrevette és elfogta. Hager János az 

ügyészségre kerül. 
I 
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rxszczaz 

francia jobboldali sajtó arról szá- 

y kedden amikor a kamarában arról 

szó, hogy a Staviszky-ügyben parla- 
i bizottságot küldjenek ki, feltétle- 

megtörténik. Egyes lapok arról is ir- 

hogy i 

Henriot képviselőnek a kama- 

rában elhangzott szenzációs le- 

leplezése után egy párisi ma- 

gánbank megállapitotta, hogy a 

jelenlegi kormány egyik tagja 

néhány hónap előtt Staviszky- 

nak két csekkjét váltotta be az 
é intézetnél. 

egyik nyolcszázezer, a másik pedig 

illió kétszázezer frankról szólt. 

A botrányban Raynau d igazság- 
mi iszte kellemeten ez 

atnál erősen érdekelve volt. A vállalat 

napok előtt csunyán megbukot, azon- 

Staviszkynak sikerült nagy anyagi 

zatok árán a botrányt eltussolni. 
t azután a botrányos bukásban meg- 

lapok szerint példátlan eset, 

gy egy aktiv igazságuügymi- 
: oesesesesesesasesanacse 

- Kizárták a liberális pártból. A Viito- 
ul közli, hogy Iliescu Viktor a kolozs- 
vári kereskedelmi és iparkamara elnöke 

negszünt a liberális párt tagja lenni. Ez a 

nyilatkozat nagy feltünést keltett, mert 

Hiescu közismert liberális volt és két hét 

őtt választották meg a liberálisok szótöbb- 

ével kamarai elnöknek. Most élénken ta- 

atják, hogy mi lehet az oka annak, 

ért Iliescut a liberális pártból kizárták. 

Mi lesz 
-Miüvészi matiné a szinházban. A 
omániai IOGT-szervezet központja Te- 

nesvárott február 4-én délelőtt tizenegy 
örakor a városi szinházban nagyszabásu 

eet nivós Pró 

Györgyné, Suciu János a zeneiskola 

nárja, a Lyra dalegylet kórusa, a te- 

esvári müegyetem balalajkazenekara 

a Temesvári Dalkör dalárdája. Je- 
rek 10-60 leiig elővételben a tagoknál, 
előadás napján pedig a szinházi pénz- 

rnál válthatók. 
! Szórványistentisztetet variaon 
árnap, január hó 28-án Varjason az 

lami elemi iskolában evangélikus isten- 
telet lesz urvacsoraosztással. Prédi- 

Lloyd-klubban estélyt rendeznek, 

Schemmel Viktor lelkész. 

fes tegnap benyujtotta lemondását 
niszter idézést kap az ügyész- 

ségre. 
A Staviszky-botrány ügyében külön- 

ben tegnapra már tizenkilencedszer tüz- 

tek ki tárgyalást, azonban azt ujból el- 
halasztották. A biróság megállapitotta, 
hogy Staviszky halott, a második vád- 
lott is meghalt, a harmadik megőrült, a 
negyediket szélütés érte, kettő pedig is- 
meretlen helyre megszökött. Egyetlen 
egy vádlott jelent csak meg a tárgyalá- 

son, aki arra való hivatkozással, hogy 
ezerkétszáz irat eltünt a percsomóból, a 

tárgyalás elhalasztását kérte, amit ki is 
mondottak. 

Nincs kizárva, hogy a kormány- 

válság, illetve a kormány bukása 

sokkal korábban következik be, 
mint arra számitottak. 

Chautemps miniszterelnök tegnap este a 

kamara egyik külön termében megbeszé- 
lést folytatott a szocialista párttal. A 

szocialisták a megbeszélésen követelték, 

hogy Raynauld igazságügyminiszter 

azonnal távozzék a kormány kötelékéből. 
Chautemps erre azt válaszolta, hogyha 

a szocialisták nem állanak el követelé- 
seiktől, akkor ma kihallgatáson jelenik 

meg a köztársasági elnöknél és beadja 
az egész kormány lemondását. 

Későbbi hiradás szerint Ray- 

nauld igazságügyminiszter még 
az est folyamán felajánlotta le- 

mondását. 
e 7a-eeaneeee 

- Bethlen István gróf debreceni beszá- 

melója. Bethlenlestván gróf, volt magyar 

miniszterelnök, Debrecen város képviselője, 

vasárnap tartja beszámolóját a debreceni 

Bika-szállóban. Bethlen ez alkalommal ér- 

dekes nyilatkozatokra készül ugy belpoliti- 

kai, mint külpolitikai kérdésekben. 
- A Népszövetség mohamedán delegá- 

tusa Budapesten. Arslan sziriai herceg, a 

Népszövetség mohamedán delegátusa, teg- 

nap Budapestre érkezett és nyolc-tiz napig 

marad ott. Érintkezésbe lép a budapesti mo- 

hamedán körökkel és megbeszéli velük a 

Budapesten épitendő mohamedán templom, 

iskola és internátus ügyét. 

műr 1 z 

ell 
.......... 

- Ady-estély a Lloyd-klubban. Ady 
Endre halálának tizenötödik évfordulója al- 

kalmából három müvészember, akik Ady- 

verseinek interpretálásával már jelentős 

sikerekre tekinthetnek vissza, vasárnap, e 

hó huszonnyolcadikán este kilenc órakor a 

amelyre 

ezuton hivják meg a közönséget. Az esté- 

lyen Gaál Piri, Horváth László és 

Kornay Sándor Adynak Temesvárott 

még elő nem adott verseiből szavalnak. 

- A végvári Polgári Olvasó Egylet va- 

sárnap, január 28-án este tartja meg ezévi 

farsangi bálját. A rendezőség mindent elkö- 

vet, hogy a közönség minél jobban érezze 

magát. A bál jövedelmét az egylet könyvtá- 

rának gyarapitására forditják. 

Január 31-én délután 
pont 3 órakor 

smét meghukott egy (rancia miniszter 

t igazságügyminiszter idézést kapott 

Kastner E. világhirü tümje 

Emil és a detektivek [ 
sSzünet alatt táne és torna 

"
 

megőrizze arcbőre szép 
ségét és ftinomságat, ajánlatos a 
józan és hatásos bőrápolás. Ha 

ismeretlen vagy kt nem próbált 
szereket alkalmaz, kiteszi magát 
annak a veszélynek, hogy arc- 
bőrét elrontja. Csak olyan krém, 
mely az epidermist táplálja és a 
Hinom szöveteket meg nem tá- 
madja, biztosithatja az arcbőr 
tinomságát és ba sonyosságát. 

oelön, 

5. OLDAL 

Csodálatos krém, amely a szép 
arcbór megőrzésében nagyszerű 

eredményeket ér el, a 

„la Reine des Cremes" 
a szépségápolás egy nagy speciá- 
Jistájának alkotása. Ezt a vilag- 
nrü gyártmányt a legiobb nem- 
zetközi társaság számos elegáns 

hölgye hasznalja. 

DARI19 
] A rajongók tekintete követi a szép pát 

a- 
- A parlament megnyitását ujból elha- 

lasztják. A választások után az uj parla- 

mentet eredetileg január tizedikére hivták 

össze, azonban a megnyitást elhalasztották 

február elsejére. Bukaresti hiradás szerint a 

parlament megnyitását ujból elhalasztják és 

pedig február tizenkilencedikére. A lap, 

amely ezt a hirt közli, megjegyzi még, hogy 

az elhalasztást bizonyos politikai tárgyalá- 

sok teszik indokolttá. A kormány a parla- 

ment megnyitásán felolvasásra kerülő trón- 

beszédet a jövő héten Károly király el- 

nökletével tartandó minisztertanácson szö- 

vegezi meg véglegesen. 

- Atalakitják a Dolltuss-kormányt. Bécsi 

politikai körök biztosra veszik, hogy a 

Dollfuss-kormányt egy-két napon belül 

átalakitják. Valószinü, hogy a Landbund 

egy ismert személyisége lép be a kor- 

mányba. 

- Kabos Armin előadása. A zsidóság 

köreiben általános érdeklődéssel tekinte- 
nek K a bos Armin előadása elé, melyet 
a zsidó hitközség kulturelőadássorozatá- 
ban vasárnap, e hó 28-án A zsidóság 
multja, jelene és jövője cimen fog meg- 
tartani. Az előadást Weisz Jenő gyár- 

városi fákántornak két énekszáma fogja 
bevezetni. Kezdete pontban hat órakor. 

Szabad bemenet. Vendégeket szivesen 

látnak. 

- Horogkeresztes jelvényt viselt. A 

temesvári törvényszék Farcehescu 

dr.-Moscu tanácsa tegnap nyolc napi 
elzárásra itélte Adamescu Péter 
hittyási legényt, mert a vasárnapi tánc- 
mulatságon horogkeresztes karszallag- 
gal jelent meg. A tiltott jelvényviselés- 
ért elitélt legény a biróság itélete ellen 

felebbezést jelentett be. 

Koncentráció és racionalizálás. Az 
ifjusági tagozat politikai és társadalom- 
tudományi alosztályának legközelebbi 
előadója Lukács Jenő mérnök lesz, 
aki csütörtökön, február 1-én este 9 
órakor a Magyar Ház nagytermében a 
koncentrációról és racionalizálásról ér- 
tekezik, kapcsolatban a munkanélküliség 

problémájával. Az előadás a mostani le- 
épitések korszakában különösen nagy 
érdeklődésre tarthat számot. 

a Magyar Házban? 

nő, akit ifjabb Simay Gyula két évve 

- Védekezés a gáztámadás ellen. A haa 

ügyminiszterium kezdeményezésére Temes- 

várott is megszervezik a polgári lakosság- 

nak a gáztámadások ellen való védekezését. 

Coman Agoston főpolgármester összehiv- 

ta megbeszélésre a különböző polgári és ka- 

tonai hatóságok vezetőit, akikkel abban ál- 

lapodott meg, hogy a közönség részére elő- 

adásokat fognak rendezni. Az előadásokon 

kioktatják a közönséget a gáztámadásokkal 

szemben való védekezés módjaira és a gáz- 

álarcok használatára. Bizostságot választot- 

tak, amely ezeket az előadásokat megszer- 

vezi. Az előadások időpontját a város sajtó 

utján közli majd a közönséggel. 

- Csak öt darab fát! Vasárnap reg- 
gel mennyi szeretettel, gondossággal te- 

szik az ajtó elé jóságos női kezek az öt 
darab fát! Vasárnap reggel mennyi ifju 

fesziti meg izmait készséges áldozattal a 
didergő embertársaiért! Vasárnap reg- 

gel egyetlen ütemre dobban a temesvári 

közönség szive: a segiteni-akarásban. 

............. 

Haldoklik 
Fáy Szeréna, a kiváló magyar 

drámai szinésznő 
Budapestről jelentik, hogy F á y Szeréna, 

a Nemzeti Szinház örökös tagja, sulyosan 

megbetegedett. A müűvésznő tüdőgyulladást 

kapott és állapota olyan válságosra fordult, 

hogy már csak kánforinjekciókkal tudják 

életben tartani. Tekintettel arra, hogy a mü- 

vésznő hatvankilenc esztendős, magas kora 

aggodalomra ad okot, orvosai nem biznak 

felépülésében. Fáy Szeréna betegségét ugy 

kapta, hogy az infiuenzában fekvő férjét, 

Simay Gyula táblai tanácselnököt önfelál- 

dozóan ápolta heteken keresztül és betegsé- 
gét a kimerülés folytán kapta. Fáy Szeréna 

1865-ben született az aradmegyei Erdőhe- 

gyen, ahol apja járási orvos volt. Tizenkét 

éves korában már bejutott az országos szi 
nészeti iskolába és nagy tehetsége olyan fel- 

tünést keltett, hogy tizenöt esztendős korá. 
ban már a Nemzeti Szinház tagjai sorába 

szerepelt. Azóta mindvégig a Nemzeti Szin- 

házban játszott, ahol rengeteg szerepet v 

sikerre. Fáy Szerénának Temesvárott is 
nek rokonai. Menye Sittkegy Irén sziné 

előtt vett feleségül, temesvári leán 

Sittkey Samu nyugalmazott temesvári pén 

ügyi főtisztviselő 



Boxverseny 
Temesvár és Eukarest válogatottai közt 

Holnap, vasárnap délután bonyolódik 

le a temesvári boxszezon téli atrakciója, 

amikor a temesvári válogatott boxgárda 

méri össze erejét Bukarest válogatott- 

jaival. A városközi pontversenyen ki- 

vül válogató jellege van ennek az össze- 

csapásnak, mert a versenynek A 
leg- 

jobbjai belekerülhetnek Románia box- 

gárdájába, amely a budapesti boxvilág- 

bajnokságokon fogja képviselni a 107 

mán szineket. Temesvár ebben a gárdá- 

ban két-három helyre tart igényt és eb- 

ben a kérdésben éppen holnap dönt A n- 

toniu Alfréd a szövetség főtitkára, aki 

szintén megjelenik a temesvári verse- 

nyen. 

Dörfler ezen a versenyen kivánt 

revánsot venni Bor ce a bukaresti box- 

bajnoktól irreális pontozásos legyőzésé- 

ért, de Borcea kitért a meghivás elől és 

igy Dörfler sem indul. A weltersulyban 

Nán ó, Dörfler egyik kitünő tanitványa 

fogja a bánsági boxsportot képviselni. 

Nagy érdeklődésre tarthat számot Ilie 

Petrescu és a temesvári CFR ököl- 

vivójának Lungunak összecsapása, 
mert mindketten régen várnak erre a 

találkozásra. Lungu győzelmét tartják 

valószinünek. Nánó a bukaresti Ave- 
dic ellen küzd, Petsovszky pedig 

Jordanescuval veszi fel a küzdel- 

met. Gilicze II. ellenfele Barsan 

lesz, mig a temesvári Istrati Romá- 

nia pehelysulyu bajnokával, Nicoles- 

cuval kerül szembe. Gavrilencoa 

bukaresti Panaitescut kapta ellen- 

felként, Gilieze III. pedig régi riváli- 
sával a bukaresti O s c á valcsap össze. 
Ezenkivül Fulea a bukaresti gárda 

technikai vezetője és profibajnok iskola- 

boxolást fog bemutatni, mig Ruitt- 
ner (Ilsa) a TMTE Tóh versenyző- 

jének ad revánsot. A versenyt holnap 

délután négy órai kezdettel a Sörgyár 

nagytermében bonyolitják le. Belépődi- 
jak 20, 35 és 50 lei. 

A nyugati liga 

uj vezetősége 

Az országos szövetség legfőbb szerve 
izgalmas ülés keretében döntött a nyu- 

gati liga uj vezetőségéről, amelynek ki- 
nevezését hosszas harc előzte meg. A 
nyugati liga elnöke FarcasanuMik- 

lós ügyvéd lett, mig tagjaiként Ko- 
vács öÖdön dr. a TAC örökös tisztelet- 
beli elnökét, Iliescu Zanoga kapi- 

tányt, Teodorescu aradi kapitányt 
és Corcan János drt nevezték ki. A 

kinevezés temesvári sportkörökben meg- 
elégedést váltott ki, mert Farcasanu el- 
nök mint a temesvári kerület volt elnöke 
is, müködésével sportszeretetéről és hoz- 

záértéséről tett tanuságot. 

A római világbajnokság 
előkészületei 

A csehszlovák csapat szorgalmasan 
készül a római viágbajnokságra. A vá- 
logatott keret máris együtt van és első 
nagy tréningmérkőzését jövő héten 
tartja. Tréning-partnernek nem kisebb 
nagyságot hivtak meg, mint a bécsi 
apid csapatát. A Rapid a meghivást 

lis fogadta és igy a prágai közönség- 
nek máris érdekes eseménye akadt. 

Az angol-osztrak mérkőözés 
az idén nem lesz megtartható 

A többször beharangozott angol-osz- 
trák mérkőzést terminus hiányában ugy 
látszik az idén nem lehet lejátszani. Igy 

nyilatkozott az osztrák szövetség elnöke, 

aki kijelentette, hogy az osztrák váloga- 
tott futballcsapat programjába a római 
világbajnokságok miatt egyébként csak 
akkor lehetett volna beilleszteni az an- 

gol mérkőzést, ha azok már most köte- 

lező igéretet tettek volna Az angolok 

azonban erre nem voltak hajlandók, 

mire az osztrák szövetség már össze is 

állitotta a tavaszi programot, amely sze- 

rint az orsztrák válogatott február 11-én 

Torinóban az olaszokkal, március 25-én 

Zürichben a svájci válogatottal és végül 

április 15-én Bécsben a magyarokkal 

játszik. Utána már csak a világbajnoki 

mérkőzésekre fognak kiállani és a szö- 

vetség őszig több válogatott mérkőzést 

nem engedélyez. őŐsszel a bécsi nagy 

csapatok kérésére ismét csak két mér- 

kőzése lesz a válogatottnak: a cseh- 

szlovákokkal és a magyarokkal. Nincs 

kizárva azonban, hogy a római játékok 

lazajlása után Bécsbe rándul az argen- 

tinai, vagy uruguayi válogatott, akikkel 

esetleg soronkivül játszanak egy mérkő- 

zést. 

............................................................. 

.. Művészet 
fiz Jhász-Jehete szintátsulat 

játékidejét a város nem 
hosszabbitotta meg 

Ihász Aladár és Fekete Mihály 

szinigazgatók beadványt intéztak a vá- 
roshoz és azt kérték, hogy temesvári já- 

tékidejüket, amely február 2-án jár le, 

meghosszabbithassák. A magyar közön- 

ség, amely az Ihász-Fekete társulat já- 

tékaival minden tekintetben teljesen 

meg volt elégedve, a maga részéről is 
rokonszenyvel fogadta a szinház vezetői- 

nek ezt a kérelmét. Az ideiglenes bizott- 

ságban Gredinariu Emil kulturta- 

nácsnok referálta a magyar szinház 
ügyét. Rámutatott arra, hogy a magyar 
szinház előadásainak kezdete óta egé- 
szen mostanáig 537.056 lei bevételt mu- 

tat ki. Bemutatta azután a szinház ve- 

zetőségének két kérvényét, amelyek 

egyikében február 2-án tul is kéri a szin- 

ház átengedését, a másodikban pedig a 
magyar szintársulat számára azi933/34. 
évi költségvetésben megállapitott szub- 

vencióból - melynek legnagyobb részét 
még a mult esztendőben Szendrei Mihály 

szinigazgató vette fel - hátralevő negy- 
venötezer lei kiutalását. Az ideiglenes 

bizottság ugy határozott, hogy az Ihász- 

Fekete szintársulat játékidejet február 
2-án tul nem hosszabbitja meg és a 
szubvenció kiutalására irányuló kérvény 
felett a jövő héten dönt. 

Dolondáta és az Atanyifiu 

Ma este a társulat negyedszer játsza 
az Egy csók és más semmi operettet.Mu- 

latságosabb, kedvesebb operettet nagyon 
keveset játszottak a temesvári szinpa- 
don. 

Vasárnap délelőtt 11 órakor utoljára 
a szezonban egységes helyárakkal Du- 
barry nagy operette van müsoron. Min- 

den jegy 203 lei. 

Vasárnap délután 3 órakor Bolond- 

óra, a nagy farsangi tréfa operett ke- 

rül szinre. Ami bolondos kedvességet, 

a magyat szinház ujidonságai 
viccet, tréfát, jókedvet, felülmulhatat- 

lan ötletességet ebben a darabban össze. 

hordott a darab irója, elég lenne tiz ope- 

rett számára. A Bolondóra 3 és 6 órakor 
van müűsoron. Aki látni akarja a Bo- 

londórát, az vasárnap nézze meg, mert a 

torlódó uj darabok miatt nem is megy 
többször. 

Szabó Ica dirigálja a mulatságos, ked- 
ves és uj operettet. A Bolondóra máso- 
dik felvonásában a közönség szavazza 

meg, hogy melyik sláger-számot akarja 

Lupényi semikoksz 
Nem kormoz! 
Kénmentes! 

Salakia nincs! 
Szagialan! 

Tökéletes elégés! 
Olcsábl a jánál! 

Főlerakat: CALORIA 1.-T., Timisoara. Tel. 13-01 
yüjtőállomások: 

Belváros: 
Uditzky Péter, Piata Unirei (Dóm-tér.) 

Gyárváros: 
Reingewvürz Samuel, Strada 3 August (An- 

drássy-ut) 8. 
Vogl S., Str. Dacilor (Fő-utca) 39. 
Szüszmann Rudolt, Calea Buziasului (Buziási- 

Franz Becker, coltul strazilor Calea Buziasului 
si Gh. Asachi (Buziási és Burkus-u. sarok). Guido Uitz, coltul strazilor 3 Crai si l0an 
Maiorescu (Három király és Bárány-utca- ut) 21b. sarok). 

Erzsébetváros: 
Földvári Fülöp, Str. Alex Odobescu (Holló- (Ujlaki-utca). 

utca) 33. 
Ghita János, Piata Alex. Lahovari (Telek- 

náz-tér). 
Schlosser Károly, Str. Martirul loan Ciordas 

Stelner Jakab, Str. Martirul Gh. D i 
(femplom-utca) 10. T 

Fara Constantin, Str. Doja (Dózsa-utca) 11. Mayer Éva, Str. Romulus (Hattyu-utca) 43. 

lózsefváros: 
Focht Péter, coltul strazilor Preyer si Alex. 

Mocioni. 
Braun László, Str. lancu Vacarescu (Bem- 

utca) 25. 
Kasztnér Oszkár, Bulev. Berthelot r (Kossuth 

Lajos-utca) 25. 

Gacska Nicolae, coltul strazilor Bulev. Ber- 
tnelot si Emanuil Gojdu (Kossuth Lajos- 
és Ormos-utca sarok) 

Horváth, Strada Tudor Vladimirescu (Bega- 
balsor) 17. 
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rendező, a közönség a szinigazgató 

közönség a kritikus. Szenzációs m la 

ság lesz. A Bolondóra kacagás, vidán 
ság, jókedv. 
Hétfőn a temesvari társulat nem ta 

előadást. I 
Kedden délelőtt 11 órakor e szezonbal 

utoljára megy az Ember a hid alatt E 
kete Mihály felléptével. 

Kedden délután 3 órakor egység 
helyárakkal (2043) Egy csók és mi 
semmi van a müsoron. Egész bizt 

hogy egész Temesvár megragadja az a 

kalmat, hogy a kiváló darabot megné 

23 leiért. 

Kedden délután 6 órakor és este 9 ór. 

kor Hunyadi Sándor remeke, az izga 

mas Aranyifju cimü dráma meg 

Az Aranyifju már százszor ment Peste 
Az Aranyifju szenzációs, robogó, szédil 

meséjü darab. A főszerepeket a társul: 

vezértagjai játszák. 

Szerdán este félkilenckor Gacsaj Pisi 

bucsuzik Temesvár közönségétől Zsi) 
delyezi kakaszárnyatetej 
operettben. Pénteken olyan óriási k 
zönség élvezte végig a pompás darab 
és a tökéletes előadást, hogy nem akar 
a szinház megfosztani a közönséget a 
tól az élvezettől, hogy még egyszer lá 
hassa a darabot. 

Beethoven 
Esz-dur zongorahangversenyét jáisza 

Hevesi Piroska a hótiői szimioniku 
hangversenyen 

Hétfőn este félkilenc érakor rende 
ötödik zenekari hangversenyét a váro 
szinházban a Városi Szimfonikus Zen 
kara, Goriantz Doró professzor v 
zénylete alatt, Ez alkalommal a köve 
kező müsor kerül előadásra: Hayo 
nyolcadik, B-dur, ugynevezett Jagi! 
szimfoniája, Beethoven Esz-dur zong 
raversenye zenekarral. Szólistának H 

vesiPiroska tanárnőt, Románia egyi 
legkiválóbb zongoramüvésznőjét sik 
rült megnyerni. Hevesi Piroska nemze 

közi márka, ismerik és elismerik Eurój 

minden számottevő városában. De k 
lönösen mint Beethoven interpretá 
vivta ki magának a nemzetközi kriti 
egyhangu elismerését, Hevesi Pirosi 
temesvári fellépte maradandó müvés 
esemény. Glück-Mottl táncszvitje 
Em. Bach Hamlet nyitánya egésziti ki 
pompás müsort. A helyárak a megsz 
kott olcsók, a legdrágább jegy csa 
100 lei. A szinházi pénztár napon! 
nyitva délelőtt 10-1-ig és délutá 
négytől hatig. Telefon 102. 
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A temesvári magyar szintársulat heti 

müsora: l 

Szombat d. u. 6 órakor: Nyitott ablak. 

Szombaton este 9 órakor: Egy csók és m: 
semmi. 

Vasárnap délelőtt 11 órakor: Dubarry. 
Vasárnap délután 3 órakor: Bolondóra. 

Vasárnap délután 6 őórakor: Bolondór 

Vasárnap este: Román előadás. 

Hétfő este: Szimfonikus hangverseny. 

Fagymentes kiozeti 
vizöblitő 

22.126 sz. szabadalom 

Kapható 

mne. S. Márton 
vizvezetékszerelő müh elyében 

Timisoara, Str. Lenan 2. 
Telefon 74 
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Véhány nap előtt az a hir terjedt el, 
kerületi pénzügyigazgatóságokat 

züntetik és munkakörüket a mi- 

érium veszi át. Ilyen pénzügyigaz- 
ág van Temesvarott is, amelynek 

Taranu Viktor kerületi pénzügy- 
ató áll. Taranu Viktor pénzügyi 

elügyelő a kerületi pénzügyigaz 
gok megszüntetésével kapcsolat- 

megerősitette azt, hogy a kormány 
ktorátus megszüntetésének gon- 
ával foglalkozik, sőt erre vonatko- 

már minisztertanácsi határozatot 
ztak. Rendelet azonban a megszün- 
sre vonatkozólag még nem érkezett, 

a miniszterium veszi át 

"ranciaország és Szovjetoroszország 
zött ideiglenes kereskedelmi megálla- 

jött létre. A két állam megállapo- 
gymással a kölcsönös árucserére 

ozólag. Ennek a megállapodásnak 

os pontjai azonban kedvezőtlenül 

kérinteni Románia kiviteli ke- 
elmét. Franciaország ugyanis ed- 

petroleumszükségletének nagy ré- 
Romániából fedezte. Az orosz szov- 

történt megállapodás viszont 
nciaországot arra kötelezi, hogy 

troleumszükségletének majdnem tel- 
ennyiségét Oros" szágból szerezze 

24. folytatás. 

korcsmáros már jött is 

Az Erdődy Tamás van itt. Egy ide- 

bb Vörösvárra. Az idegen ur meg 

rja venni az Erdődy-birtokot. Jól né- 
ki, ha már az Erdődyék is eladják 

s bosszusan mormogott: 

ss konyakom most. 
nikor a korcsmáros a ház elé ért, 
egnézte magának az osztrák autót 

jta az angol bőrkoffereket. 
urak már bent voltak a korcsmá- 

Az 

ággal, amelyet olvasott 
gróf egrendelte az ételt 

falyá kocsit Onnan majd szól 

lek, hogy adja az autóját. 

Románia elveszti a irancia piacot 

a petroleum, a ia és más termék 

elhelyezése szempontjából 

- 
ufolsó Habsbura-uralkodó tranódlái 

loholva. 

ur van vele, valami spanyol. Mennek 

A kutyafáját! Nincsen is tisztessé- 

m vette le az autó- 

arcát is eltakarta 

Aztán 

gkérdez Lehnert, hogy kaphatna-e 

mivel kozalvatalt csakis törvénnyel le- 

het megszüntetni. Ha azonban efrre 
mégis sor kerül, akkor annak oka a 
kormány takarékossági politikája. A ke- 

rületi pénzügyigazgatóság évente több- 

százezer leit emésztett fel anélkül, hogy 

a decentralizáció sikerült volna. A te- 

mesvari kerületi pénzügyigazgatóság 
feloszlatása esetén Taranu Viktor vezér- 
felügyelő ismét visszatér Aradra, ahol 
továbbra is mint kerületi vezérfelügyelő 
fog müködni. Taranu Viktor távozása 
nagy veszteség lenne a temesvári adó- 

zókra nézve, mert mindig megértéssel 
kezelte a hozzáfordulók ügyeit. 

be. Ezt a kiviteli veszteséget azonban 

Románia még minden baj nélkül elbirja, 
mivel a román petrolenm iránt európa- 
szerte nagy a kereslet és azt a mennyi- 

séget, amelyet eddig Franciaország vett 
át, a roman petroleuruipar bárhol köny- 
nyen el tudja helyezni. 

Sulyosabb az a veszteség, amely a 
francia-szovjet megegyezés folytán a ro- 
mán fakivitelt érinti. Franciaország arra 
kötelezte magát, hogy Oroszországból 
évente 150.000 tonna fát vásárol. Ezt 
a mennyiséget a francia fakereskedelem 

ban nem ötven, hanem alacsonyabb száza- 

jesztő előadásokat. 

Nemzeti Bank vezetésében a közel jövőben 

be eddig. A román fakivitel pedig az el- 
vesztett mennyiséget aligha lesz képes 
más piacokon elhelvezni. Nagy veszteség 

éri ezenkivül az ujonnan létrejött keres- 
kedelmi egyezmény folytár Romániát 

azon a téren is, hogy amig eddig évi öt- 
venezer tonna száritott zöldségfélét szál- 
litott Franciaországba, addig ezentuül 

legfeljebb hétezer tonna száritott zöld- 

ségfélét exportálhat a francia piacra, 

mig a különbséget Franciaország Szov- 

jetoroszországból szerzi be. Ezenkivül 

más román mezőgazdasági termékeket 
is jelentékeny mennyiségben szorit ki a 
francia-orosz kereskedelmi megállapo- 

dás a francia piacról. 

A konverzió módositása. A bukaresti saj- 

tó foglalkozik a konverzió módositásával és 

annak a véleményének ad kifejezést, hogy a 

konverzió a városi ingatlanokat terhelő 

adósságokra is ki fog terjedni, azokat azon- 

lékkal csökkentik. Bizonyosra veszik azt is, 

hogy a kereskedők, iparosok és más városi 

adósok is törvényes engedményekben fog- 

nak részesülni, de ezeknek formáját és szá- 

zalékát még nem állapitották meg. 

Koppány Rezső gazdasági előadásai Szö- 

rényben. A szörénymegyei prefektura meg- 

adta az engedélyt Kopp ány Rezső gazda- 

sági előadásaira a Begamelléki magyar tele- 

pesközségekben. Szombaton, január 27-én 

délután 6 órakor Facseten, vasárnap, dél- 

előtt 11 órakor és délután 6 órakor Igazfal- 

ván a szövetkezetben, kedden, január 30-án 

Bethlenházán, január 31-én és február 2-án 

Bodófalván, február 1-én Vásároson tart 

Koppány Rezső gazdasági ismeretter- 
A Monostorra január 

29-re tervezett előadás ezuttal elmarad, azt 

más időpontban tartják meg. 

A Nemzeti Bank kormányzói állásának 

betöltése. Napok óta hire járja, hogy a 

változást várhatunk. Beszélnek róla, hogy 

Angelescubankkormányzó megválik ál- 

majdnem kizárólag Romániából szerezte 

A feleségem már szólt, hogy az 
uraknak kocsi kell, mert az autónak visz- 

sza kell fordulni. Már megparancsoltam 

a kocsisnak, hogy fogjon be. Azonbaán 
arra kérem a gróf urat, hog gy ha majd 

megérkeznek Péterfalvárá, parancsolja 

meg a kocsisnak, hogy etesse meg és 
itassa meg a lovakat és aztán tessék 
neki a fuvart megfizetni. Mert, ha a 
megérkezés után mindjárt oda tetszik 

adni a pénzt, akkor nem törődik a lovak- 

kal és rögtön visszafordul. Tetszik tudni, 
ma nagyszombat van és az a fránya ko- 

csis siet naza, hogy ő is résztvegyen a 

feltámadási körmeneten. 

- Jól van, - biztatta a gróf a korcs- 
márost - ugy lesz, amint kivánja. Csak 

nézzen utána, hogy ehessünk, mert sie- 
tünk. 

Erdődy gróf kiment az utcára és ski 

fizette a soffőrt. 
A király, amikor rövid időre magára 

maradt a vendéglő külön szobájában, 

üveget az arcáról, odalépett az ablakhoz, 

intett a kezével Schlederernek. Schlede- 

felkapott az autóra és elrobogott. 

A korcsmárosné behozta az ételt és a 
korcsmáros az italt. Mindkettő pompás 

volt. 

egy pillanatra levette a sötét autószem- 

rer, aki a jobb időben is gyakran vitte a 
királyt, alázatosan visszaköszönt, aztán 

kast lőttem ott? 
- Ki lehet ez az idegen ur, aki már 
ér itt vadászni? - töprengett a kot k 

Evés alatt a Korcsmmáros magára I 

7. OLDAL 

kombinációba. Uj fordulat a Nemzeti Bank 

kormányzói széke körüli konbinációkban az, 
hogy Manoilescu Mihály volt ipari és 

kereskedelmi miniszter is bejelentette teg- 

nap a kormánynál igényét a Kkormányzói 

állásra. Mint ismeretes, Manoilescu egyizben 

már állott a Nemzeti Bank élén és akkor ál- 

lásától felmentették. Manoilescu erre pert 

inditott visszahelyezése iránt és ezt a pert 

minden fórumon meg is nyerte. 

A takarmánypiac szilárd. A temesvári ga- 

bonapiacon a tengeri iránt egyre lanyhuló 

érdeklődés nyilvánult meg, ezzel szemben a 

takarmánynemüek irányzata megszilárdult. 

A piaci árak következők: 76 kilós 

temesi buza 365 lei, 77-78 kilós torontáli 

buza 370 lei, ótengeri 200 lel, ujtengeri 145 

lei, zab 210 lei, árpa 180 lei, tökmag 650 lel, 
napraforgómag 320-325 lei. Kismalmi liszt 

a 30/70-es beosztásból zsákkal együtt 600- 

620 lei, takarmányliszt zsák nélvül 170 lei, 

korpa 150 lei száz kilónkint. i 

Szombat, január 27. 

Apolló-mozi: S. O. S, jégjegy. 

Capitol-mozi: Csókra vár az asszony. 

Concordia-mozi: A boldogság utja. 

Forum-mozi: A fehér nővér. 
............. 

SZERKESZTŐI ÜZENETEK 

F. J. Nagy Katalin cárnő német szárma- 

zásu volt. Anhalt-Zerbstben született, ahol 

apja kis fejedelem volt. Nagynénjének, Er- 

zsébet cárnőnek a hivására ment Szentpé- 

tervárra. Felesége lett Péter trónörökösnek, 

akivel igen rosszul élt és akit trónralépése 

után nemsokára meggyilkoltatott és maga 

foglalta el a trónt. 

K. L. A versben sok érzelem és igaz átér- 

zés nyilvánul meg. A technikája még némi 

csiszolásra szorul. 

Sz. A. Rm. 1. A kérvényre tizennégy leies 

bélyeg kell és a bizonyitványra ugyanannyi. 

Valószinü, hogy a többit a kérvény megszer- 

kesztéseért számiítják, mert azt nem kötele- 

sek ingyen végezni. 2. Nyugdijasnak ezen a 

a 

oese 

lásától és már különböző neveket is hoztak 

zemme 

hagyta vendégeit. Mikor azok végeztek, 

a korcsmáros ujra bejött. Erdődy kér- 
dezte tőle, hogy mi ujság. Lehner pa- 

naszkodott a rossz időre. 
Azután kérték a számlát. 

A fizetést az idegen ur intézte el egy 
francia százírankos bankjeggyel. A 
korcsmáros bocsánatot kért, hogy az uj- 
ságban megnézhesse az árfolyamot és 
visszaadhasson. Azonban a grőt a kezé- 

vel legyintett: 
- Ugyan hagyja, rendben van. 
A gróf és az idegen ur erre kisiettek. 

A korcsmáros alázatos hajlongások kö- 
zepette kikisérte őket. Váltig gondolko- 
zott rajta, hogy kire is emlékezteti ez az 
ur a spanyol Vörös Kereszttől, azonban 
sehogysem tudott tisztába jönni vele. 

A magyar kocsis nagyon jól hajtott. 
Néha azonban kissé hátrahajolt, ugy fü- 
lelt, hogy valamit elleshessen az urak 
beszélgetéséből. Németül beszéltek, amit 

az idegen ur, aki jobb kezével egy közeli 
erdő felé mutatott, ezt kérdezte: 

Emlékszel-e, Tamás, hogy néhány 

Megérkeztek Felsőőrre 
A harangok etak A közeli uteából 

a Ferdinand-szálló 
összes termeiben 

a kocsis értett. Eppen azt hallotta, hogy 

esztendő előtt, micsoda lemek faidka 

cimen nem jár segély. 

e... 

nhallatszott, amint a parasztzenekar mu- 

zsikája mellett a hivek énekelték: 

Feltámadt Krisztus e napon! 

Jött a feltámadási körmenet 

A szük utcában a kocsi nem tudot ki 

térni és sietve behajtott az egyik pa- 

rasztház nyitva levő kapudón az ud- 

varra 
A király és a gróf leszállottak a a ko- 

csiról és az ut szélére állottak, hogy vé 
gignézzék a körmenetet. 

Elől fehérruhás leányok jöttek. Min 
egyiknek égő gyertya volt a kezében 

Falusi legények zászlókat vittek. A tem. 
plomi baldachin buzavirág kékszinü fe 

dele alatt, amelynek négy rudját né 

tekintélyes gazda fogta, jött a pap 

magasra emelt szentséggel 

í Erdődy gróf és társa letérdeltek 
kor a pap elment mellet 

A falusi plébános nem sej 
hazatért királyát áldotta 

í 
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Rádió 
Szombat, január 26. Bukarest. 1: Gramo- 

fon. 2.15: Könnyü zene lemezeken. 6: Rádió- 

zenekar. 9: Játék két zongorán. 9.50: Ének- 

szám. 10.15: Harmónika müvész játéka. 11: 

Rádió népzenekar. Budapest. 10.45: Hirek. 

11.1: Magyar népmesék, a népköltészet 

gyöngyei. Felolvasás. 1.05: Szalonzenekar. 

1.30: Hirek. 2.30: Szikla-vokálkvartett. 

3.40: Hirek. 5: A Rádióélet meseórája. 5.45: 

Időjelzés, hirek. 6: Hangverseny zenekar. 

7.30: Mit üze a rádió. 8: Gramofonleme- 

zek. 9: „Petőfi Sándorka" Kosztolányi De- 

zső elbeszélése. 9.30: Magyar nóták. il: Hi- 

rek. 11.20: Jazz-zenekar. Bécs. 1: Allástala.- 

nok zenekara. Hangverseny. 6.35: 

Mandolin zene. 8: Játék két zongorán. 9: 

Goldini: A szerelmesek, háromfelvonásos 

vigjáték. 11.25. Rádiózenekar. Belgrád. 

1.05: Rádiózenekar. 2: Női ének. 5: Rádió- 

zenekar. 5.40: Női ének. 9.40: A királyi 

gárda zenekara. 11.10: Időjelzés, hirek, 

5.30: 

ipcóhivdetések 

flázasság 

Nősülés céljából 
megismerkedne gyakrabban helyben tar- 
tózkodó izr. kereskedő, irodai jártasságu 
önálló, egészséges nővel. Kimeritő leve- 
leket pontos cimmel „Megértő" jeligére 

a kiadóba kérnek. (91) 

26 éves 
biztos állásu, szerény, barna leány, jó 

családból származó, házasság céljából 

megismerkedne komoly, biztos állásu, 

intelligens uriemberrel. Cimeket „Boldog 

szeretnék lenni" jeligére a kiadóba ké- 

rek. (21) 

lhalmazás 
x 

Jól főző mindenes 

éves bizonyitványokkal február 1-ére 
felvétetik. II., Liget-ut 9, II. em. (75) 

4 középiskolát 
végzett fiu fogász-tanulónak felvétetik. 
Deutsch Mussa, Hunyadi-ut 10. (88) 

ügynökök 

a helybeli füszer- és csemegekereskedők 

látogatására jól jövedelmező cikk elhe- 
lyezésére kerestetnek. Ajánlatok „Ak- 

tuális" jeligére a kiadóhivatalba kéret- 
nekk.. (92) 

Primária Municipiului Timisoara 

Nr. IV. 201 
din 8 Ilanuarie 1934. 

Publicatiune 
Se aduce la cunostinta celor inte- 

resati cá in ziua de 29 lanuarie 1934, 
orele 16 se va tine in localul Primá- 
riei Timisoara din Piata Libertátii 
No. 1, tratare prin buna invoialá pentru 
procurarea rechizitelor de birou nece- 
sare Primáriei Timisoara. 
Tratarea se va tine in conformitate 

cuart. 88-110 inclusiv din legea conta- 
bilitátii publice, regulamentului O.CL. 
si normele publicate in Monitorul Oli- 

cial No. 127 din 4 lunie 1931. 
Oferta se va tace numai in confor- 

mitate cu caetele de sarcini, cari pot 
fi vázute in fiecare zi in orele de ser- 
viciu in localul susmentionat. 

Primária Municipiului 
Timiscara. 

majd cigányzene. Berlin. 5: Előadás kürt- 

együttessel és énekkarral. 9.05: Az erdőről 
és a mezőről szóló dal és zenemüvek. 11: 

Hangverseny. Königswusterhausen. 3: Ked.- 

velt tánczenekarok lemezei. 6.20: Vidám 

zenésóra. 7.25: Vidám husz perc. 7.45: Ha- 

rangszó. 9: Rádiórevü. 10: Tánczene. 11.30: 

Az olimpiászról. 12: Tánczene. Milánó. 6.10: 

Tánczene. 9.40: Dalok és vegyes zene. 11.10: 

Tánczene. München. 8: Tiroli farsangi játék 

zenével. 11.50: Helyszimi közvetités Gar- 

misch-Partenkirchenből a négyes bobvilág- 

bajnokság napján. Róma. 6.10: Könnyü ze- 

ne. 9.40: Enek és zenekari verseny. Strass- 

burg. 6: Tánclemezek. 7: Hangverseny. 

9.45: Gramofon. 10.30: Mandolin hangver- 

seny. 12.30: Tánczene. Stockholm. 5: Hang- 

verseny. 6.30: Saxofonverseny. 8.30: Ünnepi 

hangverseny. 9.15: Rádiózenekar. 11: Tánc- 

zene. Varsó. 1.05: Szalonzene. 5.55: Dalle- 

mezek. 7.20: A szimfonikus zenekar népsze- 

rü játéka. 9.40: Könnyü lemezek. 10.20: 

Zongora és ének hangverseny. 11.05: Kávé- 

házi tánczene. Z. 

l fllást hetes 

ágráb. 6: Trió. 9,15: Rádió- 

zenekar. 10.15: Könnyü zene. 10.45: Tánc- 

zene. 

Vasárnap, január 28. Bukarest. 12: Szim- 

fonikus lemezek. 2.15: Könnyü lemezek. 8: 

Ghinda-jazz. 10.15: Daljáték. Budapest. 

10.15: Hirek. 11: Egyházi ének az egyetemi 

templomból, Tóth Tihamér dr. szentbeszéde. 

12.15: Evangélikus istentisztelet, Kemény 

Lajos esperes prédikál. 1.30: Hangverseny 

zenekar. 2.30: Magyarország-Kanada válo- 

gatott jéeghokki-mérkőzésének helyszini köz- 

vetitése a városligeti müjégpályáról. 3: Gra- 

mofonlemezek. 3.30: Rádiókrónika. 4: „Idő- 

szerű gazdasági tanácsadó" előadás. 4.50: 

Cigányzene. 6.30: „Magyar expedició Afri- 

kában" előadás. 7: Szalonzenekar. 8.20.: 

Sport és ügetőverseny eredmény. 8.30: 

„Lilla" szinmü három felvonásban. Bécs. 11: 

Mise a ferencrendiek templomából. 12.20: 

Mendelsohn hangverseny. 1.30: Rádiózene- 

kar. 4.25: Gramofon. 7.25: Gondüző félóra. 

8.50: Enekesjáték, Strauss O. zenéjével. 

11.40: Szimfonikus hangverseny. Belgrád. 

12: Gramofon. 12.55: Szimfonikus hangver- 

Megvennék 
egy 100-120 tojásos keltetőgépet. Kor- 

sós Péter, tanitó, Tormac. (87) 

Idősebb nő 
jó bánásmódért és csekély fizetésért vál- 
lal kis háztartásban könnyebb munkát. 

Cim a kiadóban. (1685) 

Élelmiszerüzlet 

forgalmas helyen sürgősen átadó. Jó- 

zsefváros, Fröbl-utca 38. (90) 

seny. 4.30: Rádiózenekar. 6: Tánczen, 

Női ének és zenekari hangverseny. 9 

est. 10.45: Saxofonmüvész játéka. 

gányzene. Berlin. 5: Ének és zeneka 
vek. 7: Mikrofonriport a Zöldhét ki 
ról. 11.25: Mikrofonriport a német lo 

torna nagydijáról. Breslau. 7.20: Kávi 

zene. 12: Tánczene dalokkal. Langen 

7.35: Ritka lemezek. 9: Vigopera. 12: 7 

zene. Éjfél után 1: Wagner: Tannhai 

részletek lemezeken. Milánó. 6: Táncz 

10: Operaelőadás. Róma. 6: Hangvers ! 

9.40: Kálmán: A chicagói hercegnő, opei 

előadás. Prága. 11.15: A hóról szóló z. 
müvek. 1.15: Jazz. 7: Női ének, zenekar: mi 

sérettel. 11.30: Schrammelzene. Strass 

Este 9.45: Gramofon. 11.30: Táncz 

Varsó. 1.15: Hangverseny. 4.20: Jazz. 6 

Hangverseny. 7.40: Lengyel dalok. 8.500 

Rádiózenekar hangversenye. 11.25: Tána 

ne. Zágráb. 1: Zenekari és árialeme 

6.30: Könnyü zene. 9.15: Zongoraj 

9.45: Szoprán és tenorhangverseny. 

Lnias 
Varrónőt 

ki perfektül varr és szab, némi tőkél 
társnőnek keresek most nyiló uri és 
szabászati üzletemhez. Cim a kiadók 

Filetmunkát 
mindenféle kivitelben, elsőrangu munká- 
val, jutanyosan vállalok. Cim a kiadóban 

(78) 

Kaucióképes 
középkoru házaspár keres elszámolásra 

vendéglőt. Jelenleg is ilyen állásban van- 

nak. IV. ker., Kossuth Lajos-utca 5, ház- 

(86) 

OLLA 
a legjobb 

védő fertőző 
betegségek 

ellen 

mesternél. 

Erő, szépsés, hosszu élet! 
Akarsz tartós fiatalságot, - ragyogó 

boldog öregkort? Akkor ügyeli anyag- 
cserédre és igyál naponja: 

nemesteát, mely vért frissit, regenerál és 
állantóan megőrzi szervezeted ruganyos 
ságá 
.0MBO, Vezérképviselet: Timisoara, 

Str. Bonnáz 21. ". Kérjen irgyenkóstolót! 

Pakhás 

Sarokhelyiség kiadó 
Horgonypalota, IV., Bonnáz-utca 21. Ér- 

deklődni lehet Ford képviseletnél. (202) 

dás-vétel 
Sovignon, Furmint, Rizling 

és vörösbor különlegességek az Arad- 

hegyaljai szőlőnagybirtokosok szövetke- 
zeténél. I., Liget-ut 4. Telefon 913. (48) 

Temesvári Bank épületében 
modern 3 és 5 szobás lakás azonnal ki- 
adó. Bővebbet Temesvári Bank házke- 
zelőségénél. (3121) 

- 

Különbejáratu 
butorozott szoba (fürdőszobával) a 
Küttl-téren, penzióval vagy anélkül is, 

Francia „Dogkart" 
hajtókocsi, jó karban, olcsón eladó. 
Schnitzár, Tirol-utca 36. (3776) 

Jókarban levő 

gitár jutányos áron eladó. III., Tirol- 
utca 36. Schnitzár. (90) 

Detaileladás. Engrosár. 
Garantált valódi gyümölcspálinkák, már- 

kás rum, likőr, konyak, asztali és faj- 
borok legolcsóbb beszerzési forrása 
Reisz Géza, Jóőzsefváros, Bem-utca 28 

(csirkepiac). (1219) 

Sürgősen etadók 
könyvszekrény, rezmosdó, szalongatni- 

tura, iróasztal, zorgora, pianinó, varró- 

gép, harmoniumok stb. Belgiana, I., Zá- 

polya-utca 7. (836) 

Pallas-lexikon / 
7 

teljes jókarban lévő, olcsón eladó. Cim 
a kiadóban. (1890) 

Betegsegélyző-pénztári 
bélyegek a Lloyd-trafikban kaphatók 
Lloyd-palota. (74) 

kiadó. Cim a kiadóban. (67) 

Lakás 

modern 4 szobás, azonnal kapható. IV., 
Uri-utca 2. sz. Gemeinhardt-ház. (89) 

ost jelent men 
a magyar irodalom legujabb 

szenzációja 

Földi Mihály: A csábitó Kötve Lei 80- 

Levai lenő: Éhség, forradalom, Szibéria 
Két kötetben Lei 117- 

Ssándor József: Embertus Lei 24- 

Kaphatók a 

könyvkereskedésben 

Temesvár-Józsefváros, Hunyadi-ut 15 

A Péli Hirlap előfizetőinek ár- 
kedvezmény 

Biztos exisztenciát 

nyujtó házamat a periferián (6 éve 
déglő), elceserélném 2-3 szobás kis! 

városi házzal. Gazdálkodásra alka 

3 szobás uj villámat, várostól 20 per 
elcserélném 2 szobás kis városi házi 
Bővebbet Cooperativa „Promontor 

Liget-ut 4. (5 

Társat keresek 
elsőrendüen bevezetett üzletemhez 
remüködéssel, Ajánlatokat „Kettősz 
ezertől felfelé" jeligére a kiadóba kér 

( 
IIIIIIIII 
Lugos-Buziás-Temesvi 

Autóbusz 
január 29-től, héttőtől kez 
dőleg állomáshelyét megváltó 
tatja. Nem érkezik és nem indi 
a Belvárosból az eddigi állom 
helyéről. - Uj állomása a gy: 
városi Sörgyár udvarában v: 

MIIIIIIIIIIIIIIIIII 
Primaria Municipiului Timisoara. 

No. IV. 37245/933. 

din 22 Ianuarie 1934. 

Publicatiune 
Se aduce la cunostinta celor interes 

ca in ziua de 6 Februarie 1934, orel 
d. m. se va tine in localul Primariei 
misoara din circ. I., Piata Libertatii 1) 
1, tratare prin buna invoiala pentru 

chirierea Cantinei dela Cariera de pia, 
a Municipiului din comuna Susanovi 
pentru vanzare de alimente, beuturi, e , 
pe seama muncitorilor. 

Tratarea se va tine in conformitatel! 

art. 88-110 inclusiv din legea contak 
tatii publice, regulamentului O. C. L 
normale publicate in Monitorul Ofi 
No. 127 din 4 Iunie 1931. 

Oferta se va face numai in confo 
tate cu caetele de sarcini, cari poli 
vazute in fiecare zi intre orele 11- 
a. m. in localul susmentionat. 

Primaria Municipiul 
Timisoara. 

Nyomatott a „Iemesvarer eltung körftorgogepen. 


